

小S一条微博戳中万千父母心

开学啦 家长都舒口气吧

前晚,艺人小S在微博留言:“我太开心啦!我女儿明天开学!”短短几个字戳中了万千父母的心,引发网友留言和转发,众多网友表示:“说出了亿万父母的心声!”

又要工作又要陪娃,带娃儿旅游长见识,参加兴趣班长本领,以及与孩子一起的各种鸡零狗碎的日常……明星的暑假和普通父母的暑假是一样的。假期里是各种累,但是开学了也只是舒了一口气而绝对不能松气。

A “我女儿明天开学!” 小S一条微博引共鸣

艺人小S(徐熙娣)经常在微博上分享和三个女儿的生活点滴,8月28日晚,她在微博留言:“我太开心啦!我女儿明天开学!”短短一句话不加上任何配图,深深戳中了家长们的心,引发了众多网友的留言和转发。

寒暑假是孩子们最期待的时刻,但对于家长,确实增大了“工作量”。比如小S,从她这两个月的微博来看,工作之余,她的时间全都奉献给了女儿们,包括带孩子们去厦门旅游、参加各种体验活动、去夜市玩耍、待在家就一起玩自拍让宝宝脸上挂满笑容……幸福陪伴的同时也会很累,“我太开心啦!”便暴露了小S内心的秘密。

小S的留言表达了家长暑期带孩子的不容易,也引发了网友的强烈共鸣。不少妈妈网友响应:“说中了全天下妈

妈心声,每个妈妈都开心地撒花转圈”、“这时候你值得来一首张惠妹的《解脱》”。

还有妈妈表达了自己的迫不及待:“我不开心,我女儿明天才开学。”辛苦而幸福的妈妈也会表示:“不过少了小孩的吵闹声会有点失落感”……

有教师网友则如此留言:“作为一名老师,每年一到这个时候我的心情就很复杂。”当熊孩子们返校,老师们就该头疼了,是不是?

事实上,和小S一样等待孩子开学的明星很多。马伊琍8月25日发微博,用女儿的口吻说道:“哎哟喂,今天开学啦,妈妈一晚上失眠,其实我也好愁啊,不知道自己等下哭不哭呢!”为了女儿开学一夜失眠,真是可怜天下父母心啊。

B 兼顾工作和孩子 明星家长的暑假也很忙

小孩是天使,但有时也是魔鬼。陪伴他们是幸福的,但有时也是崩溃的。天伦之乐得来不易。

7月份,刘烨的两个孩子跟着妈妈回法国了,刘烨微博写道:“媳妇孩子不在家,很想他们,只能翻看俩娃的视频了……”孩子不在家,很想念;孩子回到家,很忙。8月27日,刘烨微博写道:“天气很好哦,俩娃听说我要带他们去公园挖蚯蚓,开心到起飞。”8月26日,刘烨上传图片,图片中,两个孩子已经变成小花猫了。

田亮家的森碟貌似是个“话痨”,田亮7月3日发微博:“白羊座少女的日常:爸爸,什么时候养狗啊?唉,之前就不该说要计划的,感觉要踩刹车。”答应了孩子要计划的,总不能任意往后推吧?还好森碟学习好。田亮在7月27日的微博中写道:“给小学女生辅导功课,学霸就是省心,自己拿本书就愉快地读了起来,好担心一会问我问题咋办。”对此,网友如此调侃:“放心,她心里有数不会问你的。”

孙俪的两个孩子也不是省油的灯。孙俪7月10日微博留言:“霸王花的日常。”贴出了花花双手拉着门把手、脚

蹬在门上的照片,顽皮天性一览无余。8月5日孙俪又发了一组照片,“买了一盒颜料,想象着他们可以很安静、很可爱地创作,可事实是……他们怎么可以玩成这个样子呀!这就是理想和现实的差距,差距呀。”照片中,各种颜料涂在脚上,地板上一片狼藉。网友说:“看到这情景,我的内心也是崩溃的。”

近日,贾乃亮的粉丝晒出了一组贾乃亮带甜馨外出游玩的照片。从照片中来看,钓鱼、玩兔子……贾乃亮比女儿还会玩呢!

技多不压身。在暑假的大好时光,让孩子多学一些本领绝对不是坏事情。孙俪暑假带着儿子等等学游泳,8月8日发游泳视频:“昨天等等看了奥运会的游泳比赛,今天下水,就特别不一样了,变得特别勇敢了,特别好。”8月11日再度发等等的游泳视频:“自从等等崇拜孙杨之后,这进步也是杠杠的。”

至于女儿花花,则是跟着孙俪练开了瑜伽。孙俪8月13日发微博表示:“我们花花棒不棒?每星期两次瑜伽,已经是必修课了。”

孩子放假在家,陪伴会占据很多时间,所以不少明星都会减少工作量。

C 找托管、接送、辅导作业 开学了也不轻松

为人父母,轻松的时刻总是稍纵即逝的。孩子开学,舒了一口气并不等于松了一口气,要做开学前的各种准备工作。

暑假之初,孙俪就在准备了,她在7月16日的微博中写道:“给爸爸妈妈推荐一本书,适合准备要上幼儿园的宝宝阅读。他更像幼儿园的说明书,让宝宝

可以更好地了解幼儿园,做好心理建设。”图片中推荐的是绘本《我爱幼儿园》,这应该是给花花准备的。有网友表示:“书买了,但是没有用啊,每天早上照样哭闹,甚至聊天听到幼儿园三个字也要哭一场。”开学之初的心理建设真心不容易呀,对孩子对家长都是一次挑战。

对于刚上学的小孩如此,对于“资深”学生也要全力以赴呀,开学了,各种托管、接送、辅导作业又是必不可少。有网友“抱怨”:“顶着烈日骄阳,跑了六家托管班,初步选定两家,还得继续比较……”“我家孩子写作业很慢,陪孩子读书的又一个学期开始了。”

晚综

文娱快报

贾樟柯短片《营生》 入选纽约影展



8月30日,贾樟柯导演的26分钟喜剧短片《营生》入选第54届纽约影展短片单元。此前,纽约影展刚刚宣布了李安导演新片《比利·林恩的中场战事》入围消息,这意味着,今年的纽约影展将出现两部由华人导演执导的影片。

据纽约影展的主办方林肯中心电影协会评价,由香港国际电影节监制的短片《营生》描述了三个失业矿工找工作的荒诞喜剧故事,贾樟柯导演在其中采取一种不拘一格的形式,并大胆试验了新的电影手法。该片几乎全部由国产大疆无人机拍摄完成,形式上颇具实验性。

据新华网

《老婆大人是80后》 火到马来西亚



都市情感剧《老婆大人是80后》于8月24日登陆马来西亚Astro AEC频道,掀起收视热潮。

该剧立足“80后”青年的生活状态,真实地展现了三段不同年龄差距的爱情。其中,杜淳饰演的吕不凡和李小冉饰演的汪小鹿是一对“80后”夫妻。杜淳饰演的吕不凡会下厨房,会宠老婆,打不还手,骂不还口,忠犬型的老公形象令他被观众称为“绝种好男人”。马来西亚的网友表示“喜欢吕不凡这样的男生”,“希望能看到其他中国优秀电视剧”。

据新华网

《我要上春晚》 全新改版

8月30日,央视《我要上春晚》节目组透露,2016年《我要上春晚》全新改版,将于9月4日开播。节目的评审阵容分为主评审、群审团两部分。董卿以《直通春晚》观察员的身份坐镇主评审席,另两位主评审由郎朗、姜乃鸣、郁钧剑、蔡国庆、孙浩等“老春晚”轮流担任。

《我要上春晚》将打破以往单组节目轮番上阵的常规模式,改用同类型节目两两竞演的形式呈现。值得一提的是,在每期节目待定的三组选手中,有一组选手能够“复活”,晋级《直通春晚》。是否使用“复活权”、对谁使用,将由《直通春晚》观察员董卿决定。

据中新网

三个女儿就要开学了,小S很兴奋。



刘烨的一双儿女



穿上了校服的夏天



森碟已能阅读英文书



马伊琍的女儿为上学而“发愁”



孙俪的两个孩子在墙壁上涂鸦